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Ata da 6ª Sessão Ordinária de 14 de março de 2022.
2º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Clovis 
Antonio Ocuma.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e William da Silva Albuquerque.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereadores Ausentes: nenhum.

Início dos trabalhos às 14h19min.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pela Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso.

1. Leitura e votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária, de 07/03/2022; A Ata foi 
aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum 
de maioria simples;

2. Leitura e votação da Ata da 4ª Sessão Extraordinária, de 07/03/2022; A Ata foi 
aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum 
de maioria simples;

3. Leitura do Relatório mensal sobre a execução de coleta, tratamento e 
destinação final do lixo na Estância Turística de São Roque referente ao mês 
de fevereiro de 2022;

4. Parecer Contrário Nº 30 de 10/03/2022, de autoria da Comissão Permanente de 
Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei Nº 28-L, de 22/02/2022, de 
autoria do Vereador Rafael Tanzi de Araujo, que “Dispõe sobre a criação do 
Programa Frente Emergencial de Trabalho Temporário – FETT e dá outras 
providências”. Rejeitado por 13 (treze) votos contrários, dos(as) Vereadores(as) 
Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, 
Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, 
José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias 
Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque e 1 (um) voto a favor, do Vereador Rogério 
Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
simples;

5. Leitura do Ofício Nº 24/2022, de 10/03/2022, de autoria da Irmandade da Santa 
Casa de Misericórdia de São Roque, que comunica as datas de reunião do 
Conselho de Representantes e Provedoria e planilha anexa com as datas e 
horários de uso da sala de reunião da Santa Casa.

Projeto do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 31/2022-E, de 09/03/2022, de autoria do Poder Executivo, que 

“Altera a Lei Municipal nº 5.343, de 1º de dezembro de 2021”.
Projetos do Legislativo:

1. Projeto de Lei Nº 100/2021-L, de 25/11/2021, de autoria do Vereador Paulo 
Rogério Noggerini Júnior, que “Institui o Dia Municipal das Tradições e Raízes de 
Matrizes Africanas e Indígenas – Lei Mãe Jandira de Yansã”;

2. Projeto de Lei Nº 23/2022-L, de 21/02/2022, de autoria do Vereador Guilherme 
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Araujo Nunes, que “Cria o Programa de Desenvolvimento às Microcervejarias 
Artesanais e Brewpubs, no âmbito do Município de São Roque e dá outras 
providências”;

3. Projeto de Lei Nº 36/2022-L, de 11/03/2022, de autoria dos Vereadores Clovis 
Antonio Ocuma e José Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre a implantação 
do programa "Medicamento Solidário" nas unidades básicas de saúde no 
município da Estância Turística de São Roque”;

4. Projeto de Resolução Nº 8/2022, de 07/03/2022, de autoria dos Vereadores 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Diego Gouveia da Costa e William da Silva 
Albuquerque, que “Altera a redação do artigo 165; acrescenta o §3º ao artigo 223; 
revoga o inciso VIII do artigo 223; revoga as alíneas “b” e “c” do inciso IV do artigo 
315 da Resolução nº 13/1991 – Regimento Interno – referentes à discussão e 
deliberação de Requerimento, bem como à discussão de respostas de 
Requerimento”;

5. Projeto de Resolução Nº 9/2022, de 09/03/2022, de autoria do Vereador Paulo 
Rogério Noggerini Júnior, que “Insere o §4º ao Art. 90 do Regimento Interno, que 
dispõe sobre a necessidade das reuniões das Comissões Permanentes serem 
públicas”.

Requerimentos:
1. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 41/2022 – Solicita informações referentes 

aos Processos Seletivos para a contratação de estagiários – Editais nºs 01 e 
02/2022;

2. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 39 – Solicita informações relativas 
as isenções eventualmente concedidas pela atual Administração Municipal em 
relação ao IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbana, em face das previsões 
constantes na Lei Complementar Municipal nº 96/2018 e Nº 44/2022 – Solicita 
informações a respeito da concessão de bolsas de estudo para a “Escola 
Cooperativa” de São Roque;

3. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 46/2022 – Solicita informações a respeito da 
aplicação da Lei Municipal nº 5.172/2021, relativa à remoção de veículos em 
estado de abandono nas vias públicas de nossa Cidade;

4. Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 42 – Solicita informações a 
respeito da constituição do Conselho Municipal dos Direitos da Juventude no 
âmbito de nossa cidade e Nº 43/2022 – Solicita informações sobre as obras de 
revitalização da Casa Grande e Senzala do Bairro do Carmo;

5. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 45/2022 – Solicita informações relacionadas 
ao combate à Dengue no Município de São Roque; 

6. Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 40/2022 – Solicita informações 
sobre a situação dos munícipes que necessitam do tratamento de hemodiálise.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 208/2022 – Indica a execução de 

serviços de motonivelamento e cascalhamento na Estrada da Capela, no bairro 
Campininha de Baixo;

2. Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 231 – Indica a instituição da 
Gratificação Combustível aos Diretores de Escola de Educação Básica que 
utilizem veículo próprio para exercício de atividades inerentes a suas funções e Nº 
232/2022 – Solicita a pintura em lombadas e sinalizações de trânsito no solo na 
Vila Aguiar, especialmente perto da EMEI Renê Santiago e do parquinho lá 
instalado, da lombada na Av. Santa Rita em frente ao Paulistano, e na rotatória 
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perto da Brasital, especialmente na mão de direção que vem do centro para o 
bairro, onde a preferência da rotatória não é respeitada, e onde muitos acidentes 
ocorrem;

3. Vereador Guilherme Araujo Nunes: Nº 206 – Indica o recapeamento da Rua 
Monsenhor Antônio Pepe no Jardim Bela Vista; Nº 207 – Indica a contratação de 
médico oftalmologista para atendimento na rede pública municipal em atenção à 
grande demanda; Nº 209 – Solicita a realização dos serviços de limpeza do Rio 
localizado na Avenida 16 de Agosto; Nº 220 – Solicita verificar a possibilidade de 
aquisição de materiais escolares para alunos atendidos pelas instituições de 
caridade do município; Nº 221 – Solicita a pintura de faixas e lombadas da estrada 
do vinho; Nº 223 – Solicita a instalação de lâmpadas de LED nas vias públicas do 
bairro Jd. Camargo; Nº 228 – Solicita realização de estudo para implantação de 
mão única na Rua das Rosas, trecho ao lado da EMEF Paulo Ricardo e da Creche 
Celso Roque Mello da Silva e Nº 230/2022 – Solicita instalação de braços de luz 
de led em todo o bairro Jardim Camargo, pedido este reiterado por moradores;

4. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 226 – Indica colocação de lixeiras na Rua 
Ernesto Firmino de Moraes Caeté; Nº 227 – Indica serviços de motonivelamento 
nas ruas da Serrinha principalmente na Rua Donato Francisco de Moraes e 
Ernesto Firmino de Moraes e Nº 229/2022 – Reintegra o pedido de construção de 
alvenaria e disposição de lixeiras na entrada da Vila do Sossego, na Estrada do 
Capim Fino;

5. Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 224 – Indica a implantação de um 
ponto ecológico e viveiro municipal no Projeto do Poder Executivo para a Unidade 
de Pesquisa e Desenvolvimento de Agroecologia, situada na Avenida 3 de Maio, 
em área do Governo do Estado e Nº 225/2022 – Indica a reativação do Conselho 
de Preservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Paisagístico e Cultural da 
Estância Turística de São Roque – CONPREHA;

6. Vereador Rafael Tanzi de Araújo: Nº 202 – Indica manutenção nas seguintes 
ruas do distrito de Maylasky: Rua Alecrim, Rua Angico, Rua Baraúna, Rua 
Candeia, Rua Canela, Rua Canjerana, Rua Caviúna, Rua Cedro, Rua Copaíba, 
Rua Faveiro, Rua Guaiuvira, Rua Guarabú, Rua Guarantã, Rua Guariroba, Rua 
Peroba e Rua Pinho; Nº 203 – Indica pedido de atenção ao projeto de extensão de 
rede de água e pavimentação da Rua Arthur Pedro Rodrigues – Bairro dos 
Cardoso – Maylasky e da Rua Euclides Lúcio – Maylasky; Nº 204 – Indica projeto 
de reurbanização geral com pavimentação, alargamento de ruas, esgoto e 
tombamento do antigo casarão próximo ao entorno da estação de Maylasky e Nº 
205/2022 – Indica pedido de CEP para Rua Antonio Tanzi distrito de Maylasky;

7. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 192 – Solicita o recape asfáltico para as 
Ruas Antonio Augusto da Silva, Bento Antonio Pereira, Monsenhor Antonio Pepe e 
José Henrique da Costa, todas localizadas no bairro Jardim Bela Vista; Nº 193 – 
Solicita a manutenção de parte dos brinquedos existentes na Praça do Largo dos 
Mendes; Nº 194 – Solicita os serviços de roçada ao longo de todo o canteiro 
central existente entre a Rua Manoel Costa e Avenida Vereador Rodolfo Artur 
Salvetti, no bairro Jardim Flórida; Nº 195 – Solicita os serviços de motonivelamento 
e cascalhamento ao longo da Rua Vitor Amaro Garcia, localizada no bairro 
Monjolinho, divisa entre os municípios de São Roque e Mairinque; Nº 196 – 
Solicita os serviços de motonivelamento e cascalhamento em todas as ruas e 
alamedas existentes no bairro Planalto Verde; Nº 197 – Solicita que seja 
providenciada a pavimentação asfáltica para a rua Eduardo Vieira no bairro Jardim 
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Suiça; Nº 198 – Solicita o serviço de motonivelamento e cascalhamento ao longo 
da rua Veranice Motta Rosseti, bem como da estrada Retiro da Serra, ambas 
localizadas entre os bairros Alto da Serra e Caetê; Nº 199 – Solicita a instalação 
de braços de iluminação nos 12 postes existentes e ainda sem iluminação na 
estrada do Aguassaí, bairro do Jardim Camargo, mais precisamente no trecho 
entre a empresa Horta e Arti e a ponte que faz divisa entre os municípios de São 
Roque e Cotia; Nº 200 – Solicita a instalação de braços de iluminação ao longo da 
Rua Manduri, no bairro Jardim Camargo e Nº 201/2022 – Solicita os serviços de 
tapa buraco e roçada ao longo de toda a Estrada do Carmo, mais precisamente no 
trecho entre o Bairro do Carmo e o Distrito de Canguera;

8. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 210 – Solicita a colocação de novos bancos 
na praça de São João Novo; Nº 211 – Solicita a construção de um novo prédio 
para o CRAS de São João Novo; Nº 212 – Solicita a reforma do Estádio Distrito 
José Sanches Dias; Nº 213 – Solicita a realização dos serviços de  pintura do 
Estádio Egídio Caetano de Moraes; Nº 214 – Solicita a realização dos serviços de  
pintura do Ginásio Municipal Luiz Antônio Araújo; Nº 215 – Solicita a realização 
dos serviços de manutenções em gerais no Ginásio do Guaçu, (vestiários, 
sanitários e Iluminação); Nº 216 – Solicita a criação de uma Areninha no Bairro do 
Guaçu; Nº 217 – Solicita que seja contratado mais médicos para os Postos de 
Saúde de São Roque; Nº 218 – Solicita que seja realizada a manutenção nos 
ponto de ônibus de São João Novo, Volta Grande e Maylasky.; Nº 219/2022 – 
Solicita que seja realizada a manutenção do telhado da EMEF Paulino Pereira, 
Volta Grande.

Moções:
1. Vereador Diego Gouveia da Costa e Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: 

Nº 88/2022 – De Congratulações a DRA Regulariza pela inauguração do escritório 
de regularização imobiliária;

2. Vereadores(as) Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da 
Costa, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio 
Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo 
Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, 
Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 96/2022 – De Pesar 
pelo falecimento da estimada senhora Avelina Rodrigues Martins;

3. Vereadores(as) Marcos Roberto Martins Arruda, Julio Antonio Mariano, 
Rogério Jean da Silva, Newton Dias Bastos, Clovis Antonio Ocuma, Antonio 
José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre 
Pierroni Dias, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago 
Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 90/2022 – De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Alexandre Cruz, Vice-Prefeito da cidade de 
Pirapora do Bom Jesus;

4. Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 95/2022 – De Pesar pelo 
falecimento da estimada Professora Elisete Alelaro;

5. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 81/2022 – De Congratulações à nova 
diretoria da AMPROJAC – Associação de Proprietários e Moradores do Jardim 
Camargo;

6. Vereadores Rogério Jean da Silva e Rafael Tanzi de Araújo: Nº 89/2022 – De 
pesar pelo falecimento da estimada Senhora Olívia Aparecida de Albuquerque;
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Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.
3. Moções de Congratulações: Aprovadas por unanimidade em única discussão e 

votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Claudia Rita Duarte Pedroso; 
2) Clovis Antonio Ocuma; 3) Diego Gouveia da Costa; 4) Guilherme Araujo 
Nunes; 5) Israel Francisco de Oliveira; 6) José Alexandre Pierroni Dias: Cedeu 
os apartes aos Vereadores Diego Costa (Diego Gouveia da Costa) e Toco (Israel 
Francisco de Oliveira).“Boa tarde a todos, essa semana eu, juntamente com o 
Vereador Diego e Vereador Paulo estivemos em duas escolas aqui do nosso 
Município verificando as condições delas quanta a recebimento dos alunos, as 
suas condições físicas, as suas condições de trabalho, também os protocolos 
quanto a COVID 19. Começamos pela Escola Tibério, em Maylasky, e já na 
estrada nós descobrimos que as coisas não andavam muito bem por lá, o 
dispenser de álcool já tinha algum problema e funcionamento, fios amostra, caixa 
de força sem o fechamento adequado, faltavam lâmpadas nos corredores, as 
grades soltas no pátio – o que poderia acarretar a queda em cima de alguma das 
crianças –, e não foi só isso, não tinha nenhum controle de fiscalização para que o 
aluno ficasse em casa se ele realmente tivesse os sete dias do COVID e também 
não tinha nenhum tipo de testagem entre os alunos. E a diretora, infelizmente, 
estava sem nenhum tipo de orientação quanto o que ser feito, ser realizado, nesse 
problema, só duas pessoas no efetivo de limpeza o que continuou mesmo com o 
começo das aulas. A quadra esportiva estava abandonada, tinha dois funcionários 
fazendo limpeza, isso porque já fazia mais de 15 dias que voltaram às aulas, então 
estava totalmente desarrumada a quadra, o local de esporte das crianças. As 
cadeiras infelizmente estavam inadequadas ao tamanho dos alunos, crianças de 
primeira série, de 6 a 7 anos, em carteiras de crianças de 8 anos, as pobres das 
crianças não conseguiam encostar os pezinhos no chão, uma das meninas estava 
sentada até com as pernas cruzadas, naquela “posiçãozinha de índio” para que 
conseguissem ficar numa posição mais adequada. E na Escola Sônia Ghilardi, em 
São João Novo, o diretor foi muito simpático, muito bom, nos atendeu muito bem. 
Ele nos disse que o telhado estava com problema, que quando chovia vazava da 
primeira laje para a laje de baixo, essas infiltrações... e não era de hoje que ele 
estava fazendo esse tipo de reclamação. Bebedores de água, já estavam há mais 
de 30 dias os bebedores novos lá dentro da escola e ainda não tinha previsão para 
que eles entrassem em funcionamento, e não é um pouco de bebedores de água, 
eram cerca de 10, né Paulinho (Vereador Paulo Juventude)? Infelizmente a gente 
vê como foi uma maquiagem muita das mal feitas essa famosa reforma que 
ocorreu nas nossas escolas. Na Sônia Maria ainda, salas de aula para laboratório 
técnico para ciências com dois microscópios que, pelo que eu entendi, foi o próprio 
diretor que fez uma vaquinha lá junto com os funcionários que colocaram eles para 
funcionamentos, mas que não havia nenhum projeto ainda para colocação de 
profissionais para que ali, naquele local, funcionasse, verdadeiramente, uma sala 
de ciências. As salas bem arrumadas, com as bancadas, com os armários, mas 
infelizmente com poucos equipamentos. A sala de arte também [é] outro problema, 
o que tinha na sala de arte era uma impressora velha quebrada, que ele também 
não tinha nenhuma certeza se estava quebrada ou não. E as coisas continuam 
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nesse pé, com uma falta de critério, uma falta de protocolos para COVID. No pátio 
da Tibério, uma enormidade de crianças, a maior parte sem máscaras, com duas 
inspetoras só, olhando as crianças correndo. E o pior não foi isso, pior foi chegar a 
perua da prefeitura, [Vereador Cabo] Jean, com as mochilas para as crianças, uma 
total desorganização. Sabe quem entregou as mochilas para as crianças? Um 
aluno. Aos alunos invadiram, temos fotos disso, os alunos invadiram a perua onde 
estavam todas as mochilas e foram tirando sem nenhum critério, sem ver nome a 
nome, e os funcionários da Prefeitura só observando. E por medo das represálias, 
pois nós tiramos as fotos – mas a gente vai descaracterizar a face de todos –, 
vieram perguntar pra mim se iria dar algum problema, eu falei “não, problema 
nenhum, é a falta de planejamento que vocês têm que não é de hoje”. Então, o 
que ficou dessa visita? Ficou dessa visita, lastimavelmente, a falta de organização 
para volta das aulas. Uma volta das aulas que já deveria ter acontecido em agosto, 
que aconteceu dia 14, que era para acontecer dia 7, mas só aconteceu dia 14. E 
agora, com o andar da carruagem, vimos ainda que o carro não pegou, o carro só 
tá rateando; estão afinando muito a viola, mas música que é bom ainda não saiu 
nada e nenhuma vai sair. Obrigado.” 7) Julio Antonio Mariano e 8) Marcos 
Roberto Martins Arruda. Como não havia mais matérias a serem tratadas no 
expediente, o Presidente suspendeu a sessão pelo prazo regimental de 15 
(quinze) minutos (Art. 157 do RI). E em atendimento ao requerimento verbal do 
autor do Projeto de Resolução Nº 6/2022, o presidente suspendeu a sessão por 5 
(cinco) minutos para discussão sobre elaboração de emenda ao projeto.  

Ordem do Dia:
1. Projeto de Lei Nº 15/2022-L, de 08/02/2022, de autoria do Vereador Diego 

Gouveia da Costa e Newton Dias Bastos, que “Denomina ‘Espaço Prefeito Dr. 
Henrique Luiz Arnóbio’ recinto pertencente ao Recanto Presidente Júlio Prestes 
(‘Recanto da Cascata’).” Antes de iniciar a discussão da propositura, o autor, por 
meio de requerimento verbal, solicitou o adiamento da votação por três sessões, o 
qual foi aprovado por unanimidade;

2. Projeto de Lei Nº 22/2022-L, de 17/02/2022, de autoria do Vereador Julio Antonio 
Mariano, que “Institui o ‘Programa Kit Lanche’, voltado aos pacientes da Rede 
Básica de Saúde, no âmbito da Estância Turística de São Roque.” Aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
simples;

3. Projeto de Resolução Nº 6/2022-L, de 21/02/2022, de autoria dos Vereadores 
Rogério Jean da Silva, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Newton Dias Bastos, Diego Gouveia da Costa, Paulo Rogério Noggerini 
Júnior e William da Silva Albuquerque, que “Altera o inciso III do artigo 59 do 
Regimento Interno - Resolução nº 13/1991 - referente ao uso da palavra do líder 
de bloco parlamentar.” Emenda Nº 1 ao Projeto de Resolução Nº 6/2022-L, de 
07/03/2022, de autoria do Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior. O autor da 
emenda solicitou, por meio de requerimento verbal, adiamento da discussão para a 
próxima sessão, o qual foi aprovado por unanimidade;

4. Projeto de Lei Nº 29/2022-L, de 23/02/2022, de autoria do Vereador Rogério Jean 
da Silva, que “Torna obrigatória em todas as unidades de saúde do município a 
disponibilização ao munícipe/usuário do número de telefone da ouvidoria do 
Departamento de Saúde.” Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 29/2022-L, de 
10/03/2022, de autoria de Comissão de Saúde e Assistência Social. Redação 
Final ao Projeto de Lei Nº 29/2022-L. O Projeto de Lei, a Emenda e a Redação 

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

7

Final foram aprovados por unanimidade, em única discussão e votação nominal, 
com quórum de maioria simples;

5. Projeto de Lei Nº 30/2022-L, de 23/02/2022, de autoria do Vereador Clovis 
Antonio Ocuma, que “Inclui no Calendário Oficial da Estância Turística de São 
Roque a ‘Semana da Música Orquestral’.” O Vereador Newton Dias Bastos 
apresentou a Emenda Nº 1 durante a discussão do Projeto. O autor do Projeto, 
por meio de requerimento verbal, solicitou adiamento da discussão do projeto para 
a próxima sessão, o qual foi aprovado por 12 (doze) votos favoráveis, dos 
Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis 
Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel 
Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque e 2 (dois) contrários, dos Vereadores 
Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva;

6. Projeto de Lei Nº 32/2022-L, de 25/02/2022, de autoria do Vereador Clovis 
Antonio Ocuma e da Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, que “Inclui no 
Calendário Oficial da Estância Turística de São Roque a ‘Semana da Mulher’.” 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

7. Projeto de Lei Nº 33/2022-L, de 03/03/2022, de autoria dos Vereadores Antonio 
José Alves Miranda e Clóvis Antonio Ocuma, que “Cria o Programa Municipal de 
Equoterapia”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, 
com quórum de maioria simples;

8. Projeto de Resolução Nº 7/2022-L, de 03/03/2022, de autoria do Vereador 
Guilherme Araujo Nunes, que “Altera o artigo 148 do Regimento Interno – 
Resolução nº 13/1991 – referente à duração das sessões da Câmara”. Aprovado 
por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
absoluta; 

9. Projeto de Lei Complementar Nº 4/2022-E, de 18/02/2022, de autoria do Poder 
Executivo, que “Altera a Lei Complementar n.º 92, de 17 de maio de 2017, e dá 
outras providências.” Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria absoluta. Às 18h45min, após a votação do 
projeto, o Presidente, Julio Antonio Mariano, por meio de requerimento verbal, 
solicitou a prorrogação da sessão por uma hora, o qual foi aprovado por 
unanimidade;

10. Requerimentos Nºs 39, 42, 44 e 46 foram rejeitados por 8 (oito) votos contrários, 
dos(as) Vereadores(as) Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo e Thiago Vieira Nunes e  7 (sete) votos 
favoráveis, dos Vereadores Diego Gouveia da Costa, José Alexandre Pierroni 
Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Rogério Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples. Os requerimentos 
Nºs 40 e 41 foram aprovados por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples. Os autores dos requerimentos Nºs 43 e 
45, por meio de requerimento verbal, solicitaram o adiamento da discussão para a 
próxima sessão, o qual foi aprovado por unanimidade. Às 19h37min, o Vereador 
Diego da Costa Gouveia, por meio de requerimento verbal, solicitou a prorrogação 
da sessão por uma hora, o qual foi aprovado por unanimidade.
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Explicação Pessoal:
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os Vereadores: 1) Newton Dias 
Bastos; 2) Paulo Rogério Noggerini Junior; 3) Rogério Jean da Silva e 4) 
William da Silva Albuquerque. Nos termos do Art. 145 do Regimento Interno, o 
Vereador Newton Dias Bastos solicitou ao Presidente a verificação de presença 
para prosseguimento de sessão. Feita a verificação, restou prejudicado o 
pronunciamento do Vereador Antonio José Alves Miranda em razão da ausência 
de quórum mínimo de 1/3 (um terço) dos vereadores (Art. 175 do RI), por não 
estarem presentes os Vereadores Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni 
Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael 
Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva 
Albuquerque (Art. 158, §6º). Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 
04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta 
sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do 
Youtube, que podem ser acessados por meio dos links:
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e 
https://www.youtube.com/watch?v=XPJcwn1dd5U.

Encerram-se os trabalhos às 20h30min.
JULIO ANTONIO MARIANO

Presidente

PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR
1º Vice-Presidente

CLOVIS ANTONIO OCUMA
2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
1º Secretário

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
2º Secretário
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